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令和６年１０月南越前町議会会議録 

 

 

招集の告示  令和６年１０月１５日 南越前町告示第１４１号 

招集の期日  令和６年１０月１８日  

招集の場所  南越前町役場 議場 

 

第 １ 号  １０月１８日（金） 

 

出席議員（敬称略）   １２ 名 
 

   1番 高 谷 直 樹    ２番 谷 口 善 治    ３番 高 橋 宏 介 

４番 山 本 徹 郎    ５番 坪 川 伸 理    ６番 大 浦 和 博 

７番 城 野 庄 一    ８番 喜村喜代 治    ９番 加 藤 伊 平 

10番 熊 谷 良 彦    11番 平 谷 弘 子    12番 山 本    優 

 

欠席議員（敬称略）  なし 

 

会議録署名議員  ６番 大 浦 和 博   ７番 城 野 庄 一 

 

地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（敬称略） 

    町    長  岩 倉 光 弘 

     副   町   長    北 野  徹 

    総 務 課 長    桶 田 隆 治      観光まちづくり課長  中 村 勝 典 

    町民税務課長    布川名都 子       保健福祉課長  坂 井 好 美 

    農林水産課長  初 一  剛      建設整備課長  中 村 公 一 

 

(教育委員会) 

    教 育 長  齋 藤 為 之        事 務 局 長  市 村  誠 

 

職務のため議場に出席した者の職氏名 
 

    議会事務局長  清 水  幸       書 記  青 山 千 紘 

 

 

議事日程（別紙のとおり）  
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会議に付した事件 

 

 会議録署名議員の指名 

 

 会期の決定 

 

 議案第93号  専決処分の承認を求めることについて 

      (令和６年度南越前町一般会計補正予算(第３号)) 

 

 議案第94号  専決処分の承認を求めることについて 

(令和６年度南越前町国民健康保険特別会計補正予算(第２号)) 

 

 議案第95号  専決処分の承認を求めることについて 

(令和６年度南越前町農業者労働災害共済特別会計計補正予算(第

１号)) 

 

 議案第96号  専決処分の承認を求めることについて 

(令和６年度南越前町介護保険特別会計補正予算(第２号)) 

 

 議案第97号  専決処分の承認を求めることについて 

(令和６年度南越前町下水道事業会計補正予算(第２号)) 

 

議案第98号  専決処分の承認を求めることについて 

(令和６年度南越前町一般会計補正予算(第８号)) 

 

議案第99号  工事請負契約の締結について 

 

議案第100号  財産の取得について（追認） 
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開    会 

〔開会  午前１１時００分〕 

 

○議長（熊谷良彦君）会議に入れます前に、先月９月に発生しました奥能登豪

雨により亡くなられた方々、被害に遭われました皆様方には、心よりお悔や

みとお見舞いを申し上げます。 

ただいまより、令和６年１０月南越前町議会臨時会を開会いたします。本

日の出席議員数は１２名です。定足数に達しておりますので、これより本日

の会議を開きます。 

〔午前１１時０１分〕 

                          

会議録署名議員の指名 

 

○議長（熊谷良彦君）本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより、

日程に入ります。日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第１２７条の規定により、議長において、６番 大浦和博君、７番 城野

庄一君を指名いたします。 

                          

会 期 の 決 定 

 

○議長（熊谷良彦君）日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日のみの１日としたいと思いま

す。これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（熊谷良彦君）異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日とすることに決定いたしました。 

                          

議 案 の 上 程 

 

○議長（熊谷良彦君）次に、日程第３ 議案第９３号 専決処分の承認を求める

ことについて(令和６年度南越前町一般会計補正予算(第７号))から日程第１０ 

議案第１００号 財産の取得について（追認）までの８議案を一括して議題といた

します。 
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提 案 理 由 の 説 明 

 

○議長（熊谷良彦君）岩倉町長より提案理由の説明を求めます。 

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（熊谷良彦君）岩倉町長。 

〔町長（岩倉光弘君）登壇〕 

 

○町長（岩倉光弘君）本日ここに、令和６年１０月臨時議会を招集申し上げました

ところ、議員各位におかれましては、大変お忙しい中、御出席を賜り、心から厚く

お礼を申し上げます。 

はじめに、先月９月の奥能登豪雨により亡くなられた方のご冥福を心からお祈り

申し上げますとともに、被災されました皆さまにお見舞いを申し上げます。本町と

いたしましては、珠洲市に職員を派遣するなど、災害の復旧・復興に向けて、最大

限の応援をさせていただきたいと考えております。 

それでは、本臨時議会に提案いたしました議案の概要をご説明申し上げます。提

案いたしました議案は、専決処分の承認を求めるものが６件、工事請負契約の締結

に関するものが１件、財産の取得に関するものが１件の合計８件であります。 

最初に、議案第９３号から議案第９８号専決処分の承認を求めることについてで

ありますが、これらはいずれも、事務上、急を要し、議会を招集する時間的余裕が

ないものと認め、専決処分いたしたものであり、地方自治法第１７９条第３項の規

定により、議会の承認を求めるものであります。議案第９３号 令和６年度南越前

町一般会計補正予算（第７号）から議案第９７号 令和６年度南越前町下水道事業

会計補正予算（第２号）については、基金運用により生じる利子の増額に伴い、歳

出の基金積立金、歳入の財産収入を補正するものであり、令和６年９月１８日に専

決処分いたしたものであります。 

議案第９３号 令和６年度 南越前町一般会計補正予算（第７号）は、予算現額

に７９８万８千円を追加し、予算の総額を１２５億７，２４２万７千円にいたした

ものであります。 

議案第９４号 令和６年度南越前町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）は、

予算現額に１５万３千円を追加し、予算の総額を１１億４，９９８万９千円にいた

したものであります。 

議案第９５号 令和６年度南越前町農業者労働災害共済特別会計補正予算（第１

号）は、予算現額に１万５千円を追加し、予算の総額を１３７万８千円にいたした

ものであります。議案第９６号 令和６年度南越前町介護保険特別会計補正予算

（第２号）は、予算現額に１７万６千円を追加し、予算の総額を１３億９，５５６

万９千円 にいたしたものであります。 

議案第９７号 令和６年度南越前町下水道事業会計補正予算（第２号）は、予算
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現額に６万９千円を追加し、予算の総額を９億３，４３５万７千円にいたしたもの

であります。 

次に、議案第９８号 令和６年度南越前町一般会計補正予算（第８号）について

は、衆議院議員選挙および最高裁判所裁判官国民審査の執行経費を補正するもので

あり、令和６年１０月４日に専決処分いたしたものであります。予算現額に１，１

３５万円を追加し、予算の総額を１２５億８，３７７万７千円にいたしたものであ

ります。歳出については、総務費の衆議院議員選挙および最高裁判所裁判官国民審

査の執行経費に１，１３５万円を追加するものであります。歳入については、県支

出金の選挙費委託金に１，１３５万円を追加するものであります。 

以上、専決処分の承認を求める議案６件について、ご説明申し上げました。 

次に、議案第９９号 工事請負契約の締結についてでありますが、これは、予定

価格が５，０００万円以上の工事の請負のため、南越前町議会の議決に付すべき契

約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を必要と

しますので、今回提案いたすものであります。内容は、南越前中学校体育館空調設

備整備工事について、契約金額１億２，６５０万円で、坂川建設株式会社 南条本

店 本店長 山本健一と工事請負契約を締結いたそうとするものであります。 

次に、議案第１００号 財産の取得についてでありますが、これは、南越前町議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定によ

り、予定価格７００万円以上の動産の買入れについては、議会の議決を経て取得す

べきところ、これを経ずに取得したため、追認を得たいので今回提案いたすもので

あります。内容は、町内３小学校の教師用指導書を、１，０２８万９，８４０円で

取得いたそうとするものであります。契約の相手方は、株式会社福井県教科書供給

所 代表取締役 勝木健俊であります。この度、不適切な事務が発生をいたしまして、

議会、町民の信頼を損ねてしまったことを深くお詫び申し上げます。このような結

果を招いたことを大変重く受け止め、すべての職員が条例の内容を共有し、再発防

止に取り組んでまいります。 

以上、本臨時議会に提案をいたしました ８議案 につきまして、ご説明申し上げ

ました。ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますよう、よろしくお願い申し

上げます。以上です。 

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕 

 

○議長（熊谷良彦君）これにて、提案理由の説明を終わります。 

                          

質   疑 

 

○議長（熊谷良彦君）これより、町長から提案理由の説明がありました議案第９３

号 専決処分の承認を求めることについて(令和６年度南越前町一般会計補正予算

(第７号))から議案第９８号  専決処分の承認を求めることについて(令和６年度

南越前町一般会計補正予算(第８号))までに対する質疑を行ないます。質疑ありま
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せんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（熊谷良彦君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

                          

討   論 

 

○議長（熊谷良彦君）これより討論を行います。討論ありませんか。 

 〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（熊谷良彦君）討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

                          

採   決 

 

○議長（熊谷良彦君）これより採決を行います。議案第９３号から議案第９８号ま

での６議案については、原案のとおり承認することに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（熊谷良彦君）起立全員です。 

よって、議案第９３号から議案第９８号については、原案のとおり承認すること

に決定しました。 

                          

質   疑 

 

○議長（熊谷良彦君）次に、議案第９９号 工事請負契約の締結について及び議案

１００号 財産の取得について（追認）の２議案に対する質疑を行ないます。質疑

ありませんか。 

 〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（熊谷良彦君）質疑なしと認めます。これで、質疑を終わります。 

                          

討   論 

 

○議長（熊谷良彦君）これより討論を行います。討論ありませんか。 

 〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（熊谷良彦君）討論なしと認めます。これで討論を終わります。 
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採   決 

 

○議長（熊谷良彦君）これより採決を行います。議案第９９号及び議案第１００号 

の２議案については、原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（熊谷良彦君）起立全員です。  

よって、議案第９９号及び議案第１００号については、原案のとおり可決いたし

ました。 

                          

閉   会 

 

○議長（熊谷良彦君）以上をもちまして、本日の日程は、全て終了いたしました。

議員各位におかれましては、議事進行にご協力いただき厚くお礼申し上げます。 

 これをもちまして、令和６年１０月南越前町議会臨時会を閉会いたします。 

〔閉会  午前１１時１４分〕

 


